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Република Србија 
МИНИСТАРСТВО УНУТРАШЊИХ ПОСЛОВА 
Сектор за материјално - финансијске послове 
07 број 404-ЈН-43/17 
21.08.2017.године 
Београд 
 
 

ПРЕДМЕТ: Одговори на питања – појашњења  у  отвореном поступку јавне 
набавке са закључењем оквирног споразума  Шлеповања возила на територији 

Републике Србије за потребе Министарства унутрашњих послова 
ЈН бр. 43/17 

 
 
 Овим путем достављамо Вам одговор на питањe-појашњењеконкурсне документације у 
предметном поступку (у складу са чланом 63. Закона о јавним набавкама „Службени гласник РС број 
124/12, 14/2015 и 68/2015“) у предметном поступку. 
 
ПИТАЊЕ  1: Конкурсном документацијом на странама 6.,30. и 37, навели сте да се услуга шлеп 
службе врши за возила носивости до 2,5 тоне са теретом и да задржавате право ангажовања 
шлеповања и других возила (преко 2,5 тоне). С обзиром на разгранатост мреже предвиђене 
конкурсном документацијом уз предвиђен посебан захтев од којих зависи прихватљивост понуде  
којим се тражи горе наведено, уз чињеницу да ми као потенцијални понуђач поседујемо возила на 
свим пунктовима чија је дозвољена носивост 2 тоне, молимо вас да размотрите могућност да као доказ 
техничких капацитета за сваки пункт буде фотокопија очитане саобраћајне дозволе у којој је наведена 
носиост 2 тоне. 
 
ОДГОВОР - ПОЈАШЊЕЊЕ:  
 
Конкурсном документацијом предвиђена је вршење услуге шлепања возила дозвољене масе до 2,5 
тона носивости. Такође, конкурсном документацијом предвиђено је да наручилац задржава право 
ангажовања шлепања и других врста возила, уколико се укаже потреба за таквом врстом услуге, a 
према ценама из важећег ценовника Понуђача. 
 
Додатни услов техничког капацитета предвиђа да понуђач поседује најмање једно (1) возило за 
шлеповање (пренос) возила по пункту односно територији ППУ (ППУ наведене су у табеларном 
прегледу одељка III конкурсне документације) осим на територији ППУ за град Београд где понуђач мора 
да поседује најмање два (2) возила за шлеповање (пренос) возила; 
Сва тражена возила морају бити регистрована на име понуђача, на име даваоца лизинга или 
закуподавца. 
Као доказ за наведени технички капацитет, предвиђена је обавеза достављања фотокопија очитаних 
саобраћајних дозвола и уговор о закупу или уговор о лизингу/закупу, из којих се јасно види да је 
фирма (понуђач) власник или корисник предметног возила. 
 
На основу предвиђеног, за наручиоца је прихватљиво доказивање додатног услова техничког 
капацитета возилима за шлеповање на сваком пункту понаособ, на начин како је то конкурсном 
документацијом захтевано,  без обзира на њихову носивост. 
 
Исто тако, уколико се на територији неке полицијске управе, односно пункта са кога је потребно 
извршити услугу шлеповања возила, појави потреба за шлеповањем возила која прелази носивост 
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возила за шлеп, обавеза је Добављача да о свом трошку обезбеди возило за шлеп одређене/потребне 
носивости. Такође, у таквим ситуацијама, Добављач само и искључиво може фактурисати извршену 
услугу као да је исту извршио са пункта односно територије полицијске управе на којој је настала 
потреба за шлеповањем. 
 
Наручилац остаје при наводима из конкурсне документације према којима задржава право ангажовања 
шлепања возила преко 2,5 тона носивости, уколико се укаже потреба за таквом врстом услуге, a према 
ценама из важећег ценовника Понуђача. 
 
 
НАПОМЕНА: Збога пада система и техничке немогућности наручиоца да одговори на 
питање постављено 21.08.2017. године рок за доставу понуда одлаже се за 28.08. до 10 
часова. 
 
 
 
 
 

Комисија у поступку јавне набавке 


